

孩子湖边玩冰,一脚陷进水中

为防发生事故,公园工作人员每早破冰

本报12月27日讯(见习记者 吴鹏) 气温降低,公园人工湖吸引了大量爱好溜冰的孩子。为防止出现溺水事故,工作人员只得每天早上砸破湖边冰面。

27日中午1点半,记者在人民公园看到,由于天气转冷,原本碧波荡漾的水面也结了一层厚厚的冰,许多从此经过的小学生在岸边驻足嬉戏。拿石头向冰面上抛,趴在岸边揭冰块,更有大胆的孩子站到冰面上,让过往行人看着担心。

一个身穿蓝色校服的男孩在岸边观景台边一条腿跨在木栅栏上,用另一只脚使劲踩冰面,只听“扑”

的一声把冰面踩开,一只脚陷进水里,鞋和裤子都湿了。记者跑过去帮忙,该男孩已在几位同学的帮助下,从冰面中拔出脚。可能快到了上课时间,男孩来不及换衣服便匆匆往学校跑。

济宁市人民公园卢金荣主任说,人工湖结冰后,吸引了不少孩子前来玩耍。“为防止发生溺水事故,工作人员每天早上都会将湖周边的冰面砸碎。”近几年,他们多次与周边的几所学校联系,通过各种方式宣传玩冰的危险。“广大家长和老师应对孩子加强安全教育,提高孩子们的安全防范意识。”



小学生在公园人工湖边玩冰,一小学生一脚陷进水里。吴鹏摄

温泰和
水会商务会馆
富贵的豪华 家暖的温馨 12月6日 试营业
电话:3187777 地址:济宁曲阜路100号 2楼 201室 温泰和水会商务会馆

梁山2.5万人黄河防凌

24小时监控,严防冰凌卡塞河道

本报梁山12月27日讯(记者 高建璋 通讯员 李继保) 27日,记者从梁山县有关部门获悉,为确保黄河梁山段冰凌不出问题和群众生命财产安全,梁山县黄河防汛指挥部共落实防凌人员2.5万名。

据了解,黄河梁山段属游荡型河道向弯曲型河道的过渡段,极易卡冰壅水。对此,梁山县将防凌任务层层分解落实,做到每一段堤防,

每一处险工、控导工程,每一座涵闸都有专人负责。分责任段观测冰凌,设观测人员24小时的全天候观测,分别负责相应责任段的冰凌观测、记录和上报工作。

为做好防凌工作,梁山县黄河防汛指挥部将23.577公里临黄大堤分四段明确给相应的防守责任乡镇,并分基干班、抢险队、护闸队和一、二线防汛队等类别,逐项确定了防守人员数

量,共落实群防人员25020人,要求责任乡镇视情妥善安排两处险工和3处控导工程的防守队伍;组成专业抢险队1支50人,负责防凌技术培训 and 凌汛期的巡查、抢护和技术指导工作。

目前,梁山县正在进行黄河河面的杂物清理工作,并备足备齐了编织袋、石头、木桩等防凌物资,做到了物资到位,并有专门人员登记管理。



冬泳

12月27日下午,济宁冬泳爱好者们在结着冰的洸府河上畅游。他们自发组成了冬泳队,将于2011年1月1日赶赴济南,参加大明湖国际泉水冬泳邀请赛。这次一共有24名队员参加比赛。 本报记者 陈鸿儒 摄

拿着保险证不给保险金

保险公司告知档案找不到了不能给付

本报曲阜12月27日讯(记者 晋森 通讯员 王继军 冷西金) 赵某拿保险证到保险公司领取养老保险金时,却被告知档案找不到了不能给付,赵某多次索要未果后,只好将保险公司告上法庭。近日,曲阜法院审结了这起人身保险合同纠纷案,一审判决保险合同有效,保险公司履行给付保险金义务。

1993年12月,赵某所在单位为其向曲阜一保险公司

交纳养老保险费4000多元,保险公司出具了单据,并颁发了写有赵某名字的养老金保险证,约定自2007年1月起凭证办理领取手续。2007年,赵某算着该到领取保险金的时间了,于是来到该保险公司,没想到保险公司却找不到赵某的档案资料了,并声称不能给付养老金。庭审中,保险公司辩称,公司搬家频繁,确实没有赵某的任

何资料,这是未给其养老金

的真正原因。曲阜法院审理后认为,赵某工作时单位向保险公司办理了养老保险业务,当时保险公司向赵某颁发了养老金保险证,明确约定了领取保险金的时间,故该保险公司应按规定的数额和时间履行给付义务,保险公司因有关档案找不到而不支付保险金的说法不妥,因内部的问题不能对抗其对外履行的义务,遂依法作出上述判决。